

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Історія та археологія»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 032 «Історія та археологія»**  
**галузі знань 03 «Гуманітарні науки»**

Якість освіти набуває особливої ваги у сучасному світі. Українське суспільство повною мірою усвідомлює важливість якісної освіти для випереджального розвитку країни. Одним із шляхів оновлення змісту освіти й узгодження його сучасними потребами, інтеграцією до європейського та світового освітніх просторів є орієнтація освітніх програм на набуття ключових компетентностей та на створення ефективних механізмів їх запровадження.

Представлена до розгляду освітньо-професійна програма «Історія та археологія» забезпечує: здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності); здатність працювати в міжнародному контексті, здатність до пошуку, обробки та аналізу інформації різних джерел; здатність здійснювати експертний аналіз в предметній області, практичне вміння організації та проведення польових досліджень, збору, систематизації та обробки отриманого матеріалу й подальшого його наукового опрацювання; здійснювати експертизу пам'яток історії, археології та культури з метою їх охорони та можливого подальшого використання та ін.

Ознайомлення з освітньою програмою спонукало до формулювання рекомендацій. У науково-дослідних роботах виоремлювати історико-краєзнавчий аспект та здійснювати моніторинг наукових і науково-педагогічних досліджень у галузі музейної справи.

У цілому освітньо-професійна програма «Історія та археологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія» галузі знань 03 «Гуманітарні науки» задовольняє сучасним вимогам до підготовки здобувачів вищої освіти та може бути рекомендована до застосування.

**Завідувач**

**Миколаївським музеєм  
суднобудування та флоту**

**Підпис Т. Мітковської підтверджую**

**В.о. директора МОКМ**



**Тетяна МІТКОВСЬКА**

**Ельвіра ЄЛІЗАРОВА**